



美副总统拜登抵达北京 开始为期6天的正式访问

应国家副主席习近平邀请,美国副总统拜登17日傍晚抵达北京,开始对中国进行为期6天的正式访问。这是他上任以来的首次访华之行,也是美债危机后第一个访问中国的美国高官。

“简言之,我们要为未来的中美关系‘投资’。”美国国家安全顾问布林肯针对此次拜登访华如此表述。然而,鉴于美国债务危机余波未散,外界纷纷推测,美债安全、美元稳定性等经济议题将成为拜登这次访问的主要议题,而美国希望借机安慰中国这一最大债主的情绪。

新华社 文/图

我市向城市低保对象发放水费补贴

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

本报讯 继7月份提高城乡低保标准、下拨城市低保家庭猪肉价格补贴资金之后,我市又采取了一项举措保障城乡困难群众的基本生活:从价格调节基金支出资金,向城市低保对象发放水费补贴。

昨日,记者从市民政局获悉,我市近期内下拨城市低保家庭用水价格补贴资金,用水补贴每户每月3吨水费,全年每户补贴86.4元。

市民政局有关负责人介绍说,根据《郑州市人民政府关于印发郑州市水价改革方案的通知》精神,按照2011年6月底城市低保对象统计数据,我市开始为城市低保家庭下拨水费补贴,用水补贴每户每月3吨水费。

据悉,此次享受水费补贴的我市城市低保对象10662户,每户每月补贴3吨水费,全年每户补贴86.4元,此次共拨付城市低保家庭水费价格补贴资金92.11万元。

省人大常委会副主任曹维新 率领部分全国人大代表 来我市调研保障性住房建设

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,省人大常委会党组书记、副主任曹维新率领部分驻豫全国人大代表到我市调研保障性住房建设管理情况。省人大常委会原主任任克礼、省人大常委会秘书长连子恒等一同调研。

市领导连维良、吴天君、白红战、胡荃、孙金献、王旭彤、刘全心,市政府秘书长张学军等陪同调研或参加座谈会。

在昨日上午召开的专题调研座谈会上,市委书记连维良对曹维新副主任率领部分驻豫全国人大代表莅郑调研表示热烈欢迎,真诚地希望调研组对郑州市保障性住房建设管理工作多提宝贵意见,给予指导。

市委常委、常务副市长胡荃代表市委、市政府向调研组一行汇报了郑州市保障性住房建设情况。

近年来,我市把“加快推进保障性住房建设,加快解决中低收入家庭住房困难”列为最重要、最紧迫的民生实事,科学编制规划,完善政策体系,强化目标责任,加强建设管理,

初步形成了以廉租住房、经济适用房和公共租赁住房为主,以棚户区改造为补充的多层次、广覆盖的住房保障体系。并出台多项政策措施,努力把保障性住房真正建设成解民忧、惠民生的民心工程。据了解,截至目前,全市已累计开工建设经济适用房1400.88万平方米,竣工990.55万平方米,解决了近8.1万户家庭的住房困难;开工建设廉租住房51.64万平方米,竣工26.6万平方米,解决32082户家庭的住房困难;开工建设公共租赁住房103.33万平方米;实施棚户区改造完成拆迁56.62万平方米。今年,省政府给我市下达保障性安居工程建设任务54429套,年内我市有望建设保障性住房55716套,目前已新开工建设46138套。

代表们在调研中表示,郑州市保障性住房建设起步早,建立完善了相关政策配套措施,各项工作扎实有力。代表们在座谈发言建议,希望郑州市各有关部门进一步提高思想认识,加强调查研究,多方筹集资金,创新体制机制,科学规划建设,完善分配制度,分期分批解决中低收入和特困群体的住房问题,使广大人民群众共享改革发展成果。

曹维新指出,保障性住房建设是一项光荣而艰巨的任务,是一件事关民生的好事,要把好事办好,把实事办实,必须进一步提高认识,做到知难不退、迎难而上、克难攻坚,切实解决好“钱从哪里来、地从何处出、房子怎么分”的问题。相关部门要在保障性住房建设管理中把握好四点:一是又好又快建设,二是保质保量地完成,三是公开公平地分配,四是依法依规地推进。

曹维新要求,做好保障性住房工作建设管理工作,要以“以人为本”的理念为指导,以积极认真的态度来运作,以高度负责的精神来参与,以真心为民的感情来对待,以求真务实的作风来推进,以长远发展的眼光来规划,以改革创新思路来探索,以加快领导方式转变的成果来检验,科学规划,精心组织,保证质量,加快建设,把民生实事做实做好,惠及更广大的人民群众。

下午,曹维新带领人大代表们深入西湖春天、裕恒花园、园田花园、华瑞紫薇园等项目现场,实地察看经济适用房配建廉租住房建设进展情况。

同一违法行为处罚“轻重不一”? 以后不能有 我省要求8个重点部门百分百制定行政处罚裁量标准

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

本报讯 在行政处罚中,对同一违法行为是否有“轻重不一”的处罚结果?昨日,记者从省政府法制办公室获悉,我省下发了“关于八个重点部门深入规范行政处罚裁量权工作要求的通知”,要求8个省级部门对于2011年6月底前颁布实施的法律、法规、规章要全面认真梳理,凡有行政处罚裁量内容的,要百分

之百制定裁量标准,不应当有遗漏。

根据规定,我省公安、交通运输、住建、环保、文化、民政、卫生、盐务8个系统必须做到五个“百分之百”:行政处罚裁量标准的制定要达到100%;罚没物品管理制度的制定要达到100%;行政处罚事前提示、事中指导、事后回访制度的制定要达到100%;通过一般程序办理的行政处罚案件,法律审核要达到100%;行政处罚告知书、行政处

罚听证告知书、行政处罚决定书,体现裁量标准(或者使用说理性行政处罚决定)要达到100%。

省全面推进依法行政工作领导小组办公室要求,8个重点推进系统要分级开展自查自评,开展系统内检查,各省辖市也将对所辖县(市、区)进行全部检查。在单位自查、系统检查的基础上,省政府法制办将采取互查等形式对8个系统进行重点检查。

宝宝讲文明



城市文明,从微笑开始!



贺两岸早教曼哈顿中心
闪亮开幕

咨询电话: 4006062229 60228000

新店地址: 未来路与金水路交叉口沃尔玛三层东门

郑州晚报

讲文明语 做文明事 当文明人

文明从点滴做起

郑州因你而美丽

